При опубликовании ссылка на Новосибирскстат обязательна

## ТЕРРИТОРИАЛЬНЫЙ ОРГАН ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ ПО НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ (НОВОСИБИРСКСТАТ)

Каинская ул., д. 6, г. Новосибирск, 630007 Тел.: (383) 309-25-60, факс: (383) 223-37-12 http://54.rosstat.gov.ru; E-mail: 54@rosstat.gov.ru

№ 88 от 14 июня 2024 года

ПРЕСС-РЕЛИЗ

## 16 июня – День медицинского работника

В третье воскресенье июня в России ежегодно отмечают День медицинского работника. В 2024 году профессиональный праздник российских медиков выпадает на 16 июня. В этот день поздравления принимают врачи и медсестры, фельдшеры и санитары, все, кто вносит свой вклад в дело сохранения жизни и здоровья людей.

В Новосибирской области в 2022 году лечебно-профилактическую помощь населению оказывали 15,9 тыс. врачей всех специальностей и 27,3 тыс. человек среднего медицинского персонала.

Численность медицинских работников, имеющих высшую и первую квалификационные категории, среди врачей всех специальностей составила 5,6 тыс. человек (35,5%), среднего медицинского персонала – 10,7 тыс. человек (39,4%).

Основная доля врачей приходилась на специалистов терапевтического профиля (24,5% от общего числа врачей), хирургического профиля (10,9%), стоматологов (10,8%), педиатров (9%), акушеров-гинекологов (5,5%). В структуре среднего медицинского персонала 69,3% составляли медицинские сестры, 10,6% – фельдшеры (лечебное дело), 6% – медицинские лабораторные техники (фельдшеры-лаборанты).

В среднем на одного врача приходилось 176 жителей области, на одного работника среднего медицинского персонала — 102. Обеспеченность региона врачами на 10 тыс. человек населения составила 56,7 человек, средним медицинским персоналом — 97,6 человек.

В 2022 году в системе здравоохранения Новосибирской области действовали 113 больничных организаций (на 25,9 тыс. коек круглосуточных

стационаров), 298 амбулаторно-поликлинических организаций, 834 фельдшерско-акушерских пункта. Прием женщин осуществляли 185 женских консультаций. Здоровье детей поддерживали 163 самостоятельных и входящих в состав детских поликлиник, организаций и кабинетов.

В медицинские учреждения за помощью либо в целях профилактического осмотра врачей жители региона обратились 30,7 млн раз, то есть в среднем каждый житель в течение 2022 года посетил врача не менее 11 раз.

Поздравляем медицинских работников с профессиональным праздником и выражаем признательность за их нелегкий благородный труд!

Новосибирскстат